



Још од времена кад је оснивач реформског СНС поручио са неког радикалног митинга: "Ако видите негде Зорана Ћинђића, кажите му да је и Тито пред смрт имао проблема с ногом", било је познато да та врста људи нема проблема с ногом, али има извесних проблема са емоцијама.

Чак и кад се смеју радују се туђој несрећи.

После је оснивач СНС рекао да му није жао што је убијен Славко Ћурувија.

И онда га је Оља Бећковић у неком Утиску приупитала: "Да ли бисте се одрекли реченице - није ми жао што је убијен Славко Ћурувија?"

Оснивач СНС: Не

Бећковић: Не бисте се одрекли те реченице? Стајали би иза тога?

Оснивач СНС: Да

Бећковић: И поновили би опет?

Оснивач СНС: И шта сад?

Овај дословни транскрипт разговора Оље Бећковић и оснивача СНС морао је једног дана да доведе до наслова: "Стигла их божија казна" у официјелним гласилима СНС, у тренуцима када је горео Нотр Дам, а уредници таблоида кренули да се распитују: "Какав је наш став о пожару?", иако сви људи на свету имају исти став о сваком пожару, сем кад је у питању олимпијски пламен.

Уредник нашег најгорег таблоида већ седам година стално чује неки глас у глави за кога оправдано претпоставља да је Бог. И онда му је тај глас, за кога, јелте, претпоставља да је Бог, тог понедељка увече шапнуо: "Овај пожар у Нотр Даму, то сам ја организовао!"

-Имам информацију из прве руке! – улетео је уредник таблоида радосно у редакцију, срећан што већ годинама чује гласове подстанара у својој глави, и пренео окупљенима свој срдачни разговор са подстанаром за кога оправдано претпоставља да је Бог. Али сад је био сто одсто сигуран.

-Управо ми је Бог јавио да је овај пожар у Нотр Даму божија казна зато што су они на тај исти Нотр Дам окачили заставу лажне државе Косово. Значи, узрок пожара није кратак спој, није људски фактор, већ надљудски фактор – одмах је уредник написао овоземаљски текст са најновијим ексклузивним оноземаљским информацијама.

Био је радостан што је Бог лично подржао српски народ и председника Вучића у нашој праведној борби за Косово тако што је подметнуо пожар у Нотр Даму. И одмах после тога је Бог решио да преузме одговорност за пожар, тако што је баш њему од свих светских медија јавио шта је у питању.

-Могао је да јави Би-би-сију, Си-ен-ену, Гардијану, Њујорк Тајмсу, али се од свих светских медија Бог одлучио баш за Информер. Што значи да Бог чита Информер! – рекао је уредник нашег најгорег али најтиражнијег таблоида, што није ни чудо, јер у Србији су такви обичаји – све што је најгоре, буде и најтиражније.

Аутор оне две реченице с почетка овог текста, наиме, постао је председник Србије већином гласова избезумљеног бирачког тела, а тај таблоид најчитанији.

И било би то сасвим радосно вече за групацију људи која је израсла из реченица "Није ми жао што је убијен Ђурувија" и "Ако видите негде Зорана Ђинђића кажите му да је и Тито пред смрт имао проблема с ногом", да оном уреднику који има треће око, шесту чакру и оноземаљског подстанара у глави у једном моменту нису дојавили: "Свевишњи се управо огласио на Твитеру!"



-Свевишњи има Твитер? Нисам знао, морам да га запратим! – ускликнуо је уредник весело.

На Твитер налогу Свевишњег, међутим, писало је нешто сасвим супротно од оне почетне информације.

Писало је: "Сви грађани Србије су тужни због Нотр Дама. Ми смо уз наше француске пријатеље и спремни смо да помогнемо обнову тог симбола француске и светске цивилизације".

Том твиту претходио је не баш срдачан разговор српског и француског председника.

Српски председник: Добро вече, желим да изразим саучешће и подршку...

Француски председник: Аман, човече, немојте ми ништа изражавати! Све сам већ почитао!

Српски председник: Шта сте читали?

Француски председник: Па читао сам Информер!

Српски председник: Ииии? Је л вам се свиђа!? То је мој омиљени медиј, перфектно схватају реформе, свесни су моје величине, изузетни су познаваоци раста бруто друштвеног производа и раста свих других делова тела, посебно мојих делова тела! Све што ја мислим, они напишу, и све што им ја напишем они преузму као своју мисао!

Француски председник: Је л' и ово за "божију казну" ваша мисао!?

У том тренутку српски председник је схватио да су ствари ипак отишле малко предалеко, а како и не би отишле када се вести са сајта Информера могу прочитати изузетно предалеко, чак у Паризу. Иако је то дражесно гласило предвиђено за залуђивање домаћег бирачког тела, а не светског, па им је одавно требало укинути спољнополитичку рубрику и сајт.

Српски председник је онда отворио сајт Информера и викнуо: "Јаооооо! Извините, то је написао неки Морон!"

Француски председник: Морон! Скоро па мој презимењак!

Онда је српски председник од беса бацио огањ у правцу редакције Информера.

-Изгледа нас је стигла божија казна! Мада ми још није потврђено из мојих извора, али претпостављам! – рекао је онај уредник гледајући огањ изнад редакције.

Бог се поводом тог догађаја огласио на Твитеру: "Сви смо тужни због Информера. Ми смо уз наше информеровске пријатеље и спремни смо да помогнемо обнову тог симбола српске и светске канализације. Пардон, цивилизације".

(Н1)